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CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO PIRIÁ 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO PIRIÁ 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, 
às nove horas e seis minutos, no Plenário da Câmara Municipal, deu-
se início a presente Sessão Ordinária, presidida pelo DD Vereador 
José Aviz de Sousa, auxiliado pelos Vereadores: Valdiclenes Ferreira 
Gomes - Vice Presidente, Efigênia de Oliveira Silva e Nilo Ferreira da 
Costa, Primeira e Segundo Secretários respectivamente. Feita a 
leitura do Texto Bíblico e entoado o Hino Municipal, a Senhora 
Primeira Secretária procedeu na verificação dos nobres Vereadores, 
estando ausente os Parlamentares Nazareno de Lima Dias, 
Fernando Ferreira Farias e Francisco das Chagas Holanda de Brito, 
que tiveram suas ausências justificadas. Havendo número legal, S. 
Exa abriu os trabalhos, convidando a senhora vice presidente a 
proceder na apresentação do expediente recebido, que foi: 
Requerimento n° 001/2023 de autoria do Vereador Edivano João de 
Sousa — solicita Construção do pé da caixa d'água da comunidade 
Barraca da Farinha; Requerimento n° 001/2023 de autoria da 
Vereadora Maria Bernadete Bessa do Nascimento — solicita Reforma 
do muro da escola da Vila do Alegre; Requerimento n° 001/2023 de 
autoria do Vereador Nilo Ferreira da Costa — solicita Limpeza nas 
ruas das comunidades: Alto Bonito, Camiranga, Colônia Nova e 
Igarapé de Areia, bem como de todas as comunidades que 
necessitam do referido serviço neste município. Em continuidade, o 
Sr. Presidente anunciou a Ordem do Dia, onde as matérias em pauta 
foram discutidas, votadas e aprovadas a unanimidade pelo Plenário. 
Prosseguindo, o Sr. Presidente anunciou a Ordem de Explicações 
Pessoais, franqueando a palavra ao vereador que dela quisesse 
fazer uso. O Vereador Adenilton Ferreira dos Santos fez menção à 
visita na URE em Bragança juntamente com os Vereadores José Aviz 
de Sousa e Nilo Ferreira da Costa, onde na oportunidade foi 
ressaltado a necessidade da nomeação, pelo governo do estado, de 
Diretor, bem como de Coordenadores para os turnos da manhã e 
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tarde, além de pessoal de apoio para aquela entidade de ensino. Na 
oportunidade, o nobre Vereador solicitou ofício tendo em vista a 
implantação da caixa d'água na vila Jiboia, neste município, a fim de 
que haja distribuição de água potável naquela comunidade. O 
Vereador Edivano João de Sousa agradeceu apoio à sua matéria 
apresentada nesta Sessão. Agradeceu presença da ex Vereadora 
Rosangela Fagnani. O Vereador Ezequiel Gomes de Sousa 
apresentou abaixo assinado dos moradores da comunidade Água 
Preta, neste município, que solicita extensão de energia elétrica até 
aquela comunidade, nesse sentido, o nobre Vereador solicitou que 
esta Casa oficialize a Empresa Equatorial, tendo em vista o 
atendimento à demanda da referida comunidade. O nobre Vereador 
solicitou ofício ao Presidente do IPMCP, no sentido de que envie, 
através de ofício, quantitativo financeiro do parcelamento vigente do 
ano 2019, informando a quantidade de parcelas vencidas, bem como 
o valor restante a ser vencido. Solicitou por último, cópia do referido 
parcelamento celebrado entre município e IPMCP. O nobre Vereador 
ressaltou que, analisando o Portal da Transparência da Prefeitura 
Municipal, percebeu que foi retirado do ar as informações referentes 
ao ano 2022, no entanto, em contato com o Tribunal de Contas dos 
Municípios do Estado do Pará, teve acesso a contratos de processos 
licitatórios, que celebrou o Sr. Hilbran com os órgãos da 
administração direta, com valores exorbitantes, sendo que o 
município está a mercê de muitas necessidades em vários 
segmentos. O Vereador Nilo Ferreira da Costa parabenizou autores 
das matérias apresentadas nesta Sessão. Demonstrou apoio à 
solicitação do Vereador Ezequiel Gomes de Sousa em relação à 
energia elétrica na comunidade Água Preta. O Vereador Raimundo 
Miguel Martins Silva lamentou a situação em que se encontra o nosso 
município, pois não se vê, por parte da gestão municipal, ações que 
venham solucionar as várias problemáticas do município. 
Parabenizou as matérias apresentadas nesta Sessão. A Vereadora 
Maria Bernadete Bessa do Nascimento solicitou que a gestão olhe 
com mais carinho para as comunidades, pois estão a mercê de 
muitas necessidades. A Vereadora Maria Leila Silva Pontes ressaltou 
que muitas coisas podem ser feitas com rapidez no município, outras, 
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porém, não foram tomadas providências em nenhuma das gestões 
anteriores. A Vereadora Valdiclenes Ferreira Gomes demonstrou 
carinho e respeito à ex Vereadora Rosangela Fagnani. Ressaltou as 
péssimas condições em que se encontram as estradas vicinais do 
município, ressaltando ainda que essa situação poderia ter sido 
evitada ainda no verão, se tivessem arrumado as estradas. Solicitou 
ofício tendo em vista a recuperação da estada da vila Muriá, 
ressaltando que os alunos estão sem assistir aula por falta de 
trafegabilidade na estrada vicinal que os leva até a escola. Solicitou 
ofício ao Presidente do Conselho de Alimentação Escolar, tendo em 
vista esclarecimento sobre a real distribuição da merenda escolar nas 
escolas do município. O Sr. Presidente lamentou os momentos 
difíceis em que este município enfrenta. Agradeceu presença da ex 
Vereadora Rosangela Aparecida e demais pessoas presentes esta 
Sessão. Agradeceu parceria dos servidores desta Casa nas 
atividades diárias. Fez votos de recuperação da saúde do Sr. Prefeito 
Municipal. Nada mais havendo a tratar, discutir ou votar, S. Exa 
encerrou os trabalhos às 10:59h, antes, porém, determinando a 
lavratura da presente ata, que lida e achada de acordo, será assinada 
pela Mesa Diretora e demais Vereadores. PLENÁRIO "ANTONO 

OS ANJOS MESQUITA", 21 DE MARÇO DE 2023. 
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